

# URADNI VESTNIK OBČINE DOMŽALE

LETO XII – Št. 1

Domžale 25. januar 1980

PRILOGA OBČINSKEGA POROČEVALCA, GLASILA OBČINSKE KONFERENCE

SOCIALISTIČNE ZVEZE DELOVNEGA LJUDSTVA DOMŽALE

Na podlagi 335. člena in 344. člena Ustave socialistične republike Slovenije ter na podlagi 28. člena statuta občine Domžale (Uradni vestnik št. 4/79), je skupščina občine Domžale na zasedanju družbenopolitičnega zbora, zbora združenega dela in zbora krajevnih skupnosti dne 28.12.1979, sprejela

## RESOLUCIJO

o politiki izvajanja družbenega plana občine Domžale za obdobje 1976 – 1980 v letu 1980

V letu 1980, to je v zadnjem letu tega srednjeročnega plana, bo resolucija o politiki izvajanja družbenega plana občine Domžale izhajala iz značilnosti in problemov razvoja v letu 1979. Značilnosti družbeno-ekonomskega razvoja za leto 1979 so naslednje:

– počasno uveljavljanje samoupravnih socialističnih družbenoekonomskih odnosov v smislu zakona o združenem delu in drugih sistemskih zakonov;

– uresničevanje srednjeročnega družbenega plana za obdobje 1976 – 1980 in resolucije za leto 1979 je za občino kot celoto uspešno in so doseženi rezultati v skladu z resolucijo (rast družbenega proizvoda, industrijske proizvodnje, rast zaposlenosti in produktivnosti, ugodna razmerja med izvozom in uvozom, izboljšanje delitvenih razmerij dohodka in čistega dohodka v korist akumulacije);

– izvajanje politike ekonomske stabilizacije je v drugem polletju letošnjega leta vplivala na izboljšanje pokrivanja izvoza z uvozom in na poslabšanje finančnih rezultatov, ki so bili v I. polletju zaradi domače konjunktуре in hitre rasti cen izredno ugodni;

– nedoseganje planiranih rezultatov pri novih investicijah;

– kljub visoki rasti cen se poglabljajo nesorazmerja med cenami posameznih proizvodov.

Vsi nosilci planiranja in odločanja bodo sprejemali lastne ukrepe za čimbolj dosledno samoupravno razreševanje nalog, dogovorjenih s srednjeročnim družbenim planom občine Domžale. Posebna pozornost bo namenjena samoupravni organiziranosti in uveljavljanju samoupravnih družbenoekonomskih odnosov v smeri krepitve položaja in vloge združenega dela. Nujna je odločnejša usmeritev na intenzivnejši razvoj in učinkovitejšo izkoriščanje obstoječih zmogljivosti.

### 1. TEMELJNE NALOGE PRI URESNIČEVANJU DRUŽBENEGA PLANA OBČINE DOMŽALE V LETU 1980

Politika izvajanja družbenega plana občine Domžale bo v letu 1980 osredotočena na tiste naloge, pri katerih smo v sedanjem razvoju zaostajali.

– Hitrejšo uveljavljanje samoupravnih družbeno-ekonomskih odnosov s poudarkom na odgovornosti delavcev v združenem delu in vseh nosilcev razvoja za gospodarjenje in upravljanje z družbenimi sredstvi, za ustvarjanje večjega dohodka in njegovo skladnejše razporejanje.

– Uresničevanje samoupravnega sistema ekonomskih odnosov s tujino in na tej osnovi učinkovitejšo spodbujanje izvoza in smotrno omejevanje uvoza.

– Zagotavljanje gospodarske rasti, ob uveljavljanju ekonomske stabilizacije na vseh področjih.

– Uveljavljanje znanja in dosežkov znanosti v praksi.

– Uveljavljanje samoupravnega družbenega planiranja in priprava usklajevanja ter sprejem novih srednjeročnih planov za obdobje 1981 – 1985.

– Zagotavljanje boljših življenjskih in delovnih pogojev, z usklajenim razvojem tistih dejavnosti, ki vplivajo na večanje produktivnosti in s tem na rast materialne osnove.

– Zagotavljanje kvalitetnejše osnovne preskrbe občanov s poudarkom na primarni kmetijski proizvodnji.

– Dograjevanje samoupravnega sistema razširjene reprodukcije na osnovi dohodkovnega povezovanja in usmerjanja v take investicije, ki zagotavljajo krepitev kvalitetnih dejavnikov razvoja.

### 2. MATERIALNI OKVIRI RAZVOJA V LETU 1980

Analize izvajanja srednjeročnega družbenega plana občine Domžale za obdobje 1976 – 1980 kažejo, da bo v letu 1980 kljub ukrepom ekonomske stabilizacije moč doseči sorazmerno hitro gospodarsko rast. Hitro gospodarsko rast omogočajo nove proizvodne zmogljivosti, ki so bile aktivirane v letošnjem letu. Materialni okviri temeljijo na oceni splošne družbenoekonomske situacije, analiz in programov samoupravnih organizacij in skupnosti. V letu 1980 je moč pričakovati naslednje okvire razvoja:

– realno rast družbenega proizvoda v združenem delu za okoli 9,5 %;

– rast industrijske proizvodnje za okoli 10 %;

– rast kmetijske proizvodnje za okoli 4 %;

– racionalno zaposlovanje na vseh področjih združenega dela s poudarkom na zaposlovanju visoko kvalificiranih strokovnih kadrov; rast zaposlenosti za okoli 2 % tako, da bo povečanje produktivnosti za okoli 7,4 % in bo udeležba produktivnosti v prirastu družbenega proizvoda 72 %; v dejavnostih izven proizvodnje ter trgovskih organizacijah, razen v maloprodaji, bo moč povečati število zaposlenih samo tam, kjer je to neizogibno, zlasti zaradi aktiviranja novih zmogljivosti;

– do 2 % rast realnih osebnih dohodkov, vendar samo tam, kjer rezultati poslovanja to dopuščajo in kjer to dopušča rast produktivnosti dela;

– v letu 1980 je pričakovati bistveno zmanjšanje investicij v primerjavi s letom 1979, kjer bodo zaostreli kriteriji pri odobravanju kreditov za investicije in omejene možnosti za uvoz opreme;

– realno rast izvoza za okoli 6 % in realno rast uvoza za okoli 2 %, kar bo omogočilo uravnoteženje zunanjetrgovinske bilance;

– nižjo rast cen in življenjskih stroškov od dosežene v letu 1979 ob izvajanju stabilizacijskih ukrepov na vseh področjih in ob postopnem prehodu na samoupravno urejanje cen.

### 3. TEMELJNE NALOGE NA PODROČJU USTVARJANJA CELOTNEGA PRIHODKA, RAZPOREJANJA DOHODKA IN ČISTEGA DOHODKA TER OBLIKOVANJE SREDSTEV ZA OSEBNE DOHODKE, SKUPNO IN SPLOŠNO PORABO

Za ustvarjanje večjega celotnega prihodka in dohodka bodo delavci v organizacijah združenega dela sprejeli ukrepe za racionalno in boljšo izrabo obstoječih in novih proizvodnih zmogljivosti. V letu 1980 bodo dopolnjeni ukrepi za varčevanje s tekočimi gorivi in sprejeti ukrepi za varčevanje z električno energijo. V odvisnosti od tehnoloških pogojev, bodo v vsaki organizaciji združenega dela sprejeli konkretne naloge za varčevanje s surovinami, reprodukcijskim materialom in energijo.

Delavci v organizacijah združenega dela bodo pri sporazumevanju in dogovarjanju zagotovili, da bodo sredstva za osebne dohodke in skupno porabo v temeljnih organizacijah združenega dela materialne proizvodnje naraščala v globalu za 25 % počasneje od rasti dohodka in čistega dohodka.

Osebnih dohodki na zaposlenega v neproizvodnih dejavnostih bodo rasli v skladu z rastjo osebnih dohodkov na zaposlenega v materialni proizvodnji.

Sredstva za skupno porabo v organizacijah združenega dela in skupnostih se bodo povečevala za 15 % glede na leto 1979.

S sprejemom družbenega dogovora o skupnih osnovah in merilih za razporejanje čistega dohodka in oblikovanje sredstev za osebne dohodke ter na osnovi tega sprejeti samoupravni sporazumi bodo postopoma zagotavljali ustreznejše vrednotenje proizvodnega dela in odpravljanja uravnolovke v osebnih dohodkih.

Samoupravne interesne skupnosti s področja družbenih dejavnosti bodo sredstva o že sprejetih aneksih k samoupravnim sporazumom, ki so dogovorjena v cenah leta 1978, revalorizirale na podlagi določil 23. člena dopolnila dogovora o temeljih družbenega plana SR Slovenije za obdobje 1976 – 1980.

Na podlagi te metodologije izračunan količnik je za občino Domžale 127,9. Udeleženci samoupravnih sporazumov bodo dosledno upoštevali, da tak obseg združevanja predstavlja zgornjo mejo sredstev v letu 1980. Skupščina občine Domžale in njeni organi ter samoupravne interesne skupnosti bodo zagotovili priprave za izvajanje zakonov o svobodni menjavi dela na posameznih področjih družbenih dejavnosti.

Sredstva za zadovoljevanje splošnih potreb bodo rasla v mejah rasti družbenega proizvoda. Zaradi novih obveznosti republiškega in občinskega proračuna (povečanje kompenzacije za določene živilske proizvode, obveznosti za odpravo posledic potresa v Črni gori, nadaljevanje reorganizacije pravosodnega sistema, izvajanje zaostalih nalog in srednjeročnega plana na področju splošne ljudske obrambe in oblikovanje rezerv), se bo morala proračunska poraba za racionalizacijo dela in z varčevalnimi ukrepi prilagoditi dohodkom iz obstoječih virov.

### 4. TEMELJNE NALOGE NA PODROČJU KADROVSKE POLITIKE IN ZAPOSLOVANJA

Delavci v organizacijah združenega dela in delovnih skupnostih, bodo pri načrtovanju zaposlovanja izhajali iz zaposlitvenih bilanc, ki jih bodo pripravili v vsaki organizaciji združenega dela in v občini ter jih usklaje-

vati v skupnosti za zaposlovanje. Zaposlovanje mora zagotoviti izboljšanje kadrovske strukture, povečanje produktivnosti, aktiviranje notranjih rezerv ter z boljšim izkoristkom delovnega časa ustvariti večji dohodek na delavca.

Pri zaposlovanju delavcev je potrebno zagotavljati takšne pogoje, ki bodo omogočili zaposlovanje delavcem, ki sedaj hodijo na delo v druge občine, pri drugih novih zaposlitvah pa je potrebno zagotoviti izvajanje družbenega dogovora o kadrovski politiki v občini Domžale in v skladu s samoupravnim sporazumom o pogojih za zaposlovanje in o minimalnih standardih za življenjske in kulturne razmere pri zaposlovanju delavcev v občini Domžale. Samoupravni organi, zlasti samoupravna delavska kontrola v organizacijah združenega dela, bodo skrbeli, da se zagotovijo dogovorjeni minimalni standardi tudi za zaposlene delavce in da se ne zaposluje novih delavcev, če hkrati ne bodo zagotovljeni minimalni standardi.

### 5. INVESTICIJE

V letu 1980, ko je pričakovati zmanjšanje investicij, je potrebno zagotoviti maksimalno izkoriščanje novih proizvodnih zmogljivosti. Organizacije združenega dela so dolžne izdelati analizo izvajanja posameznih investicij v letih 1976 – 1980 in analizo planiranih in doseženih fizičnih in finančnih rezultatov pri novih zmogljivostih ter jo do konca marca 1980 dostaviti izvršnemu svetu skupščine občine Domžale.

Investitorji, svoglatelji in banke bodo razpoložljiva sredstva usmerjali predvsem v dokončanje že začelih objektov. Banke bodo na področju kreditiranja zagotavljale nemoten potek tekoče reprodukcije, pri investicijah pa upoštevale omejitvene ukrepe in zaostrene kriterije. Pri novih investicijah bo pri kreditiranju zagotovljena prioriteta tistim programom, ki povečujejo izvoz oziroma racionalno nadomeščajo uvoz, oziroma v večji meri izkoriščajo domače vire. Glede na pomanjkanje delovne sile v občini Domžale imajo prednost kapitalno intenzivne investicije, ker bodo prispevale k zmanjšanju delovne migracije in bodo zagotavljale varstvo okolja.

### 6. EKONOMSKI ODNOSI S TUJINO

Dosedanji sistem vezave uvoza z izvozom pa nadomestilo sporazumevanje in usklajevanje planov v okviru samoupravne interesne skupnosti za ekonomske odnose s tujino in sicer v okviru enot ter med enotami. Temeljne organizacije združenega dela bodo po usklajevanju prevzele vsaka svoje obveznosti izvoza in možnosti uvoza. Gibanje uvoza bo odvisno od realizacije izvoza. Delavci v TOZD, ki medsebojno trajno sodelujejo pri proizvodnji blaga in storitev, se bodo intenzivneje sporazumevali o udeležbi pri ustvarjenem deviznem prihodu.

Ukrepi tekoče ekonomske politike bodo podpirali in spodbujali večjo usmerjenost organizacij združenega dela v izvoz (davčne oprostitve za izvoznike ter druge olajšave, ugodnejši kreditni pogoji). Razen tega bodo temeljne organizacije združenega dela uveljavljale dodatne spodbude izvoza v okviru delovne organizacije, sestavljene organizacije združenega dela in v okviru samoupravne interesne skupnosti za ekonomske odnose s tujino. V kolikor bo obseg splošne porabe dovoljeval, bo na nivoju občine sprejet dogovor o dodatnem stimuliranju izvoza.

### 7. NALOGE NA PODROČJU SAMOUPRAVNEGA PLANIRANJA IN PRIPRAVI PLANSKIH DOKUMENTOV

Samoupravne organizacije in skupnosti ter občina bodo nadaljevali s pripravo, usklajevanjem in sprejemom planskih dokumentov za srednjeročno obdobje 1981 – 1985. Pri snovanju in usklajevanju svojih usmeritev, bodo nosilci planiranja izhajali iz nujnosti preusmeritve združenega dela v intenzivnejši razvoj in usposobitev za izvoz ter iz smernic razvoja občine Domžale za obdobje 1981 – 1985, ki jih je skupščina občine Domžale sprejela julija 1979. leta.

Posebno pozornost je potrebno posvetiti pripravi potrebnih strokovnih gradiv, usklajevanju ter zagotovitvi, da bo celotno planiranje potekalo samoupravno v skladu z zakonom o sistemu družbenega planiranja in o družbenem planu SR Slovenije.

Nosilci planiranja bodo pripravili in sprejeli samoupravne sporazume in dogovore o temeljih plana, ki naj omogočajo napredek pri razvijanju družbeno-ekonomskih odnosov in uveljavljanju interesov delovnih ljudi in občanov glede razvoja v naslednjem srednjeročnem obdobju.

Na tem področju bo potrebno nujno tesno sodelovanje izvršnega sveta, družbenopolitičnih organizacij in strokovnih služb, da se zagotovi sočasnost planiranja in sprejem planov za novo srednjeročno obdobje 1981

- 1985 do konca leta 1980 pri vseh nosilcih planiranja.

## 8. PREDNOSTNE NALOGE NA PODROČJU STANOVANJSKEGA GOSPODARSTVA IN KOMUNALNE DEJAVNOSTI

Glavne naloge na področju stanovanjskega gospodarstva in komunalne dejavnosti so predvsem naslednje:

- na področju stanovanjskega gospodarstva je potrebno nadaljevati s politiko, začrtano z resolucijo za letošnje leto, s sklepi zborov skupščine, ki so bili sprejeti ob obravnavanju izvajanja plana stanovanjske gradnje v obdobju 1976 - 1978 in sprejeto politiko o urejanju družbenoekonomskih odnosov v stanovanjskem gospodarstvu;

- na področju komunalne dejavnosti je potrebno nadaljevati z deli na centralni čistilni napravi in zagotoviti, da se bo čimveč delovnih organizacij priključilo na čistilno napravo;

- za zagotovitev večje prometne varnosti bomo v letu 1980 pričeli urejati križišča v Domžalah in Preserjah;

- nadaljevalo se bo z deli pri izgradnji kanalizacije na Viru, v Radomljah in v Domžalah.

Izvršni svet skupščine občine Domžale bo ob sodelovanju stanovanjske in komunalne interesne skupnosti vložil vse napore v pripravo urbanistične in izvedbene dokumentacije za pravočasno pripravo gradbenih zemljišč v naslednjem srednjeročnem obdobju. Skupaj z banko bodo pripravljene ukrepi, ki ob večji lastni udeležbi občanov zagotavljajo kontinuiteto financiranja graditve na podlagi sprememb predpisov s področja financiranja izgradnje stanovanj.

## 9. NALOŽBE NA PODROČJU DRUŽBENIH DEJAVNOSTI

V skladu s sprejetimi programi ravoja posameznih družbenih dejavnosti je potrebno v letu 1980 realizirati naslednje naloge na področju investiranja:

- področju izobraževanja zagotoviti izvajanje programa, sprejetega z referendumom o izgradnji šolske mreže in predvsem, da se zagotovi dokončanje šole Vencelj Perko do začetka šolskega leta 1980/81;

- na področju otroškega varstva je potrebno pričeti z gradnjo otroških vrtcev v Moravčah in v Trzinu; urejalo pa se bo vse potrebno za pričetek investicije za 256 otrok v Mengšu;

- na področju zdravstva je potrebno zagotoviti čimhitrejšo gradnjo trakta C zdravstvenega doma v Domžalah in pričeti z gradnjo zdravstvene postaje v Mengšu ter Lekarne Domžale;

- na področju kulture in telesne kulture je potrebno zagotoviti, da se uredi status gradu Krumperk, da se prične z deli na adaptaciji gradu in se dokonča v skladu s sprejetim programom dela v okviru rekreacijskega centra Krumperk.

Celotna dejavnost SIS družbenih dejavnosti je opredeljena v programih za leto 1980, ki so sestavni del te resolucije in so objavljeni v posebni številki Občinskega poročevalca.

## 10. KRAJEVNE SKUPNOSTI

Pri izvajanju srednjeročnih planov krajevnih skupnosti za obdobje 1976 - 1980 je treba pospešiti predvsem tiste naloge v krajevnih skupnostih, ki so bile sprejete kot prioriteta (voda, elektrika, kanalizacija, avtobusna postajališča) in do sedaj še niso bile realizirane. Nadaljevati je potrebno z akcijo zagotavljanja prostorov za delovanje v tistih krajevnih skupnostih, ki teh pogojev nimajo, kar naj se upošteva pri razporeditvi sredstev splošne porabe. Programi KS so sestavni del resolucije in bodo objavljeni v Občinskem poročevalcu.

## 11. LJUDSKA OBRAMBA IN DRUŽBENA SAMOZAŠČITA

Na področju ljudske obrambe in družbene samozашčite je potrebno zaradi ažuriranja obrambnih priprav zagotoviti nadaljnje vsebinsko izpopolnjevanje obrambnih načrtov pri vseh nosilcih planiranja. Predvsem je potrebno zagotoviti, da bodo ti plani izdelani na osnovi sprejetih samoupravnih sporazumov in pogodb ter da bodo v celoti usklajeni tudi na nivoju občine. Nadaljevati je potrebno z usposabljanjem delovnih ljudi in občanov ter preverjati njihovo usposobljenost.

Nadaljevati je potrebno s programom oblikovanja stalnih občinskih blagovnih rezerv tako, da bi do konca leta 1980 imeli enomesečne blagovne rezerve. V skladu s sprejetim programom je potrebno zagotoviti vse potrebne aktivnosti za pričetek gradnje skladišča za blagovne rezerve.

KOT SESTAVNI DEL RESOLUCIJE O POLITIKI IZVAJANJA DRUŽBENEGA PLANA OBČINE DOMŽALE ZA OBDOBJE 1976 - 1980 V LETU 1980 SO PROGRAMI ORGANIZACIJ ZDRUŽENEGA DELA, KRAJEVNIH SKUPNOSTI IN SAMOUPRAVNIH INTERESNIH SKUPNOSTI, KI MORAJO BITI USKLAJENI Z MATERIALNIMI OKVIRI RAZVOJA V RESOLUCIJI.

Številka: 30-10/79  
Datum: 28.12.1979

PRESEDAJNIK  
skupščine občine Domžale  
Jernej LENIČ, l. r.

Na podlagi 23. člena Zakona o financiranju splošnih družbenih potreb v družbenopolitičnih skupnostih (Uradni list SRS, št. 39/74) in 229. člena statuta občine Domžale (Uradni vestnik občine Domžale, št. 4/79), je skupščina občine Domžale na seji družbenopolitičnega zbora, zbora krajevnih skupnosti in zbora združenega dela dne 28.12.1979, sprejela

## O D L O K

o proračunu občine Domžale za leto 1980

### 1. člen

Predvideni prihodki proračuna občine Domžale v letu 1980 znašajo 142.025.000 din od tega:

- za razporeditev po posebnem delu proračuna 141.255.000 din  
- za tekočo proračunsko rezervo 770.000 din

Pregled prihodkov občinskega proračuna in njihova razporeditev sta zajeti v bilanci, ki je sestavni del splošnega dela občinskega proračuna.

### 2. člen

V rezervni sklad se vlaga 1% izvirnih prihodkov, kar bo predvidoma znašalo 1.368.250 din.

### 3. člen

Sredstva proračuna se delijo med letom enakomerno na vse nosilce oziroma uporabnike v okviru doseženih prihodkov, če z odlokom ali s posebnim aktom skupščine občine Domžale ali njenega izvršnega sveta ni drugače določeno.

### 4. člen

Izvršni svet lahko začasno zmanjša znesek sredstev, ki so v posebnem delu občinskega proračuna razporejeni za posamezne namene, ali pa začasno zadrži uporabo teh sredstev, če prihodki občinskega proračuna med letom niso doseženi v predvideni višini.

O ukrepu iz prejšnjega odstavka mora izvršni svet obvestiti skupščino občine Domžale in predlagati ukrepe oziroma ustrezno spremembo občinskega proračuna.

### 5. člen

Izvršni svet odloča o obsegu in načinu zagotovitve sredstev za usklajevanje osebnih dohodkov delavcev organov, ki se financirajo iz občinskega proračuna, v skladu z gibanji osebnih dohodkov delavcev v organizacijah združenega dela, upošteva dosežene rezultate pri delu.

### 6. člen

Uporabniki sredstev občinskega proračuna morajo izvrševati svoje naloge v mejah sredstev, ki so jim odobrena z občinskim proračunom.

Koristniki proračuna ne smejo prevzemati v breme občinskega proračuna obveznosti, ki bi presegle sredstva, določena za leto 1980 in tudi ne sprejemati obveznosti za občinski proračun naslednjih let, če takih obveznosti ni sprejela občinske skupščina in če jih ne dovoljuje družbeni dogovor.

Za finance pristojni občinski upravni organ izvršuje proračunsko kontrolo finančnega in materialnega poslovanja uporabnikov občinskega proračuna ter kontrolo investicij, ki se delno ali v celoti financirajo iz občinskega proračuna.

Za finance pristojni občinski upravni organ ugotavlja, kako organi, ki se financirajo iz občinskega proračuna, izvršujejo samoupravne sporazume o delitvi dohodkov in osebnih dohodkov ter o tem seznanja izvršni svet.

### 7. člen

Za izvrševanje proračuna je odgovoren izvršni svet skupščine občine.

### 8. člen

Za zakonito in smotno uporabo sredstev, ki so v proračunu odobrena, je odgovoren predsednik izvršnega sveta kot odredbodajalec ali druga pooblaščen oseba. Poleg odredbodajalca je za zakonito uporabo sredstev občinskega proračuna odgovoren vodja računovodstva.

### 9. člen

Izvršni svet je pooblaščen da:

- spremeni po potrebi višino posameznih postavk v okviru glavnih namenov;

- razporeja nerazporejena sredstva (tekočo proračunsko rezervo) na premalo razporejena sredstva proračuna in dovoljuje izplačila za izredne in nepredvidene potrebe iz nerazporejenih sredstev;

- odloča o uporabi sredstev rezervnega sklada do višine 100.000 din v posameznem primeru, vendar samo za namene iz 1. točke 39. člena zakona o financiranju potreb v družbenopolitičnih skupnostih (Uradni list SRS, št. 39/74);

- prenese neporabljena sredstva, razporejena na posebne namene na tekočo proračunsko rezervo, če med letom ugotovi, da ne bodo uporabljena v celoti.

### 10. člen

Ta odlok začne veljati z dnem objave v Uradnem vestniku občine Domžale, uporablja pa se od 1.1.1980 dalje.

Številka: 400-10/79  
Datum: 28.12.1979

PRESEDAJNIK  
skupščine občine Domžale  
Jernej LENIČ, l. r.

## B I L A N C A

prihodkov in splošnega razporeda prihodkov občine Domžale za leto 1980

Vrsta prihodkov	Znesek din	
- Prenos sredstev iz prejšnjega leta	5.200.000	
1. Davek iz dohodka in davek iz osebnega dohodka	64.711.000	
2. Davki	55.785.000	
3. Takse	4.138.000	
6. Prihodki upravnih organov in drugi prihodki	5.091.000	
7. Prihodki od drugih družbenopolitičnih skupnosti	7.100.000	
<b>S k u p a j :</b>	<b>142.025.000</b>	
Glavni namen	Splošni razpored prihodkov	Znesek din
01	Dejavnost družbenopolitičnih skupnosti	65.237.000
02	Ljudska obramba	9.928.000
03	Dejavnost družbenopolitičnih organizacij in društev	4.597.550
04	Negospodarske investicije	22.371.700
08	Socialno skrbstvo	4.820.000
09	Zdravstvena zaščita	468.000
10	Komunalna dejavnost	14.682.500
11	Dejavnost krajevnih skupnosti	10.600.000
16	Intervencije v gospodarstvu	6.912.000
17.	Tekoča proračunska rezerva in obveznosti preteklih let	1.040.000
18	Kreditni, vezana in izločena sredstva	1.368.250
<b>S k u p a j :</b>		<b>142.025.000</b>

Na podlagi 23. člena zakona o financiranju splošnih družbenih potreb v družbenopolitičnih skupnostih (Uradni list SRS, št. 39/74) in 229. člena statuta občine Domžale (Uradni vestnik občine Domžale, št. 4/79), je skupščina občine Domžale na seji družbenopolitičnega zbora, zbora združenega dela in zbora krajevnih skupnosti dne 28.12.1979, sprejela

## O D L O K

o spremembi odloka o proračunu občine Domžale za leto 1979

### 1. člen

V odloku o proračunu občine Domžale za leto 1979 (Uradni vestnik občine Domžale, št. 1/79), se 1. člen spremeni in se glasi:

Skupni prihodki občinskega proračuna znašajo	123.154.000 din
od tega:	
- za razporeditev po posebnem delu proračuna	122.399.000 din
- za tekočo proračunsko rezervo	755.000 din

### 2. člen

Spremeni se 2. člen odloka o proračunu občine Domžale za leto 1979 in se glasi: V rezervni sklad se izloča 1 % izvernih prihodkov, kar bo predvidoma znašalo 1.166.410 dinarjev.

### 3. člen

Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Uradnem vestniku občine Domžale, uporablja pa se od 1.1.1979.

Številka: 400-8/79  
Datum: 28.12.1979

PRESEDNIK  
skupščine občine Domžale  
Jernej LENIČ, l. r.

Na podlagi 29. člena zakona o izobraževalnih skupnostih (Uradni list SRS, št. 38/74), 21. člena zakona o kulturnih skupnosti (Uradni list SRS, št. 38/74), 148. člena zakona o zdravstvenem varstvu (Uradni list SRS, št. 38/74), 8. člena zakona o skupnostih socialnega varstva (Uradni list SRS, št. 39/74), 74. člena zakona o varstvu pred požarom (Uradni list SRS, št. 2/76), 12. člena zakona o telesnokulturnih skupnostih (Uradni list SRS, št. 20/73), zakona o ljudski obrambi in na podlagi 49., 78., 192. in 193. člena statuta občine Domžale ter v skladu s sklepi skupščin občinskih samoupravnih interesnih skupnosti družbenih dejavnosti, je skupščina občine Domžale na seji zbora združenega dela, zbora krajevnih skupnosti in družbenopolitičnega zbora dne 28.12.1979, sprejela

## O D L O K

o prispevnih stopnjah za financiranje družbenih in gospodarskih dejavnosti v občini za čas od 1.1. do 31.12.1980

### 1. člen

Temeljne samoupravne organizacije in skupnosti na območju občine Domžale, ki niso sprejele aneksov k samoupravnim porazumom o temeljnih planov samoupravnih interesnih skupnosti družbenih dejavnosti v občini za obdobje 1976 - 1980, za leto 1980, bodo prispevale za uresničitev programa dejavnosti teh skupnosti za čas od 1.1. do 31.12.1980 sredstva, kot je navedeno v 3. do 10. členu tega odloka.

### 2. člen

Prispevne stopnje veljajo tudi za zavezance, ki z osebnim delom in lastnimi sredstvi opravljajo samostojno gospodarsko ali negospodarsko dejavnost.

### 3. člen

Za uresničitev programa Skupnosti otroškega varstva Domžale in Zveze skupnosti otroškega varstva v SR Sloveniji, se določi prispevna stopnja od izplačanega bruto osebnega dohodka v višini 3,44 % (občina 1,37 - SRS 2,07).

### 4. člen

Za uresničitev programa Občinske izobraževalne skupnosti Domžale in skupnih nalog, se določi prispevna stopnja od izplačanega bruto osebnega dohodka v višini 4,63 (občina 4,40 - SRS 0,23).

### 5. člen

Za uresničitev programa Občinske kulturne skupnosti Domžale in skupnih nalog se določi prispevna stopnja od izplačanega bruto osebnega dohodka v višini 0,81 (občina 0,26 - SRS 0,55).

### 6. člen

Za uresničitev programa Temeljne telesnokulturne skupnosti Domžale in skupnih nalog se določi prispevna stopnja od izplačanega bruto osebnega dohodka v višini 0,36 (občina 0,31 - SRS 0,05).

### 7. člen

Za uresničitev programa Občinske skupnosti socialnega skrbstva Domžale in skupnih nalog se določi prispevna stopnja od izplačanega bruto osebnega dohodka v višini 0,81 % (občina 0,75 - SRS 0,06).

### 8. člen

Za uresničitev programa Občinske zdravstvene skupnosti Domžale se določi prispevna stopnja od izplačanega bruto osebnega dohodka v višini 7,08 % in iz dohodka organizacije v višini 1,56 - osnova je izplačani bruto osebni dohodek.

Ostali zavarovanci prispevajo sredstva za zdravstveno varstvo v višini in na način, ki jih navaja sklep o ugotovitvi prispevnih stopenj, določitvi osnov in višine prispevkov za financiranje zdravstvenega varstva občinske, oziroma regijske zdravstvene skupnosti za leto 1979.

### 9. člen

Za uresničitev programa samoupravne interesne skupnosti za varstvo pred požarom občine Domžale, se določi prispevna stopnja v višini 0,30 % iz dohodka na osnovi izplačanih bruto osebnih dohodkov.

### 10. člen

Za uresničitev programa skupnosti za zaposlovanje v občini Domžale se določi prispevna stopnja v višini 0,23 % iz dohodka na osnovi izplačanih bruto osebnih dohodkov.

### 11. člen

Za uresničitev programa samoupravne stanovanjske skupnosti občine Domžale se določi prispevna stopnja v višini 6 % iz dohodka na osnovi izplačanih bruto osebnih dohodkov (0,345 % za gradnjo dijaških in študentskih domov v SR Sloveniji; 4,655 % za stanovanjsko gradnjo in družbeno pomoč v stanovanjskem gospodarstvu; 1 % za sofinanciranje gradnje komunalne infrastrukture).

### 12. člen

Za uresničitev programa po samoupravnem sporazumu o načinu združevanja sredstev za hitrejšo izgradnjo nekaterih spremljajočih objektov k stanovanjski gradnji v občini Domžale, se določi prispevna stopnja v višini 1 % iz dohodka na osnovi izplačanih bruto osebnih dohodkov.

### 13. člen

Za uresničitev programa po samoupravnem sporazumu o združevanju sredstev za vzdrževanje in obnavljanje komunalnih objektov in naprav skupne rabe na območju občine Domžale, se določi prispevna stopnja v višini 1 % iz dohodka na osnovi izplačanih bruto osebnih dohodkov.

### 14. člen

Prispevki se plačujejo od osnove in na način kot je določeno z zakonom o osnovah ter načinu obračunavanja in plačevanja prispevkov za financiranje samoupravnih interesnih skupnosti na področju družbenih in gospodarskih dejavnosti - Uradni list SRS, št. 39/74, 9/75, 10/76, 23/76, 31/76, 12/77 in drugimč predpisi.

### 15. člen

Ta odlok začne veljati dan po objavi v Uradnem vestniku, uporablja pa se od 1.1.1980.

Številka: 420-8/79  
Datum: 28.12.1979

PRESEDNIK  
skupščine občine Domžale  
Jernej LENIČ, l. r.

## S K L E P

Izvršni svet daje soglasje k povišanju cen storitev v Domu upokojencev Domžale od 1.1.1980 dalje v naslednjih višinah:

- oskrbni dan	174,00
- dodatek za enoposteljno sobo	22,00
- za stanovalce, ki potrebujejo stalni nadzor in varstvo pri opravljanju osnovnih življenjskih funkcij	74,00

- za stanovalce, ki potrebujejo občasni nadzor	46,00
- dodatek za sladkorno dieto	21,00
- dodatek za ostale diete	12,00
- rezervacija postelje (za stanovalce, ki še niso vselili ali začasna odsotnost nad 3 dni)	142,00

## SKUPŠČINA OBČINE DOMŽALE

Številka: 38-10/79  
Datum: 27.12.1979

PRESEDNIK  
izvršnega sveta SOB Domžale  
Edvard PETERNEL, l. r.

Na podlagi 265. člena statuta občine Domžale (Uradni vestnik občine Domžale, št. 4/79) ter na podlagi 2. člena odloka o izvršnem svetu SOB Domžale (Uradni vestnik občine Domžale, št. 1/75) je izvršni svet na 69. seji dne 27.12.1979 sprejel

## S K L E P

Izvršni svet daje soglasje Domu počitka Mengeš, da zviša cene storitev od 1.1.1980 dalje v naslednjih višinah:

- oskrbni dan	130,00
- dodatna nega	71,00
- dodatna nega II	45,00
- dodatek za sladkorno dieto	21,00
- dodatek za druge diete	14,00

## SKUPŠČINA OBČINE DOMŽALE

Številka: 38-1/80  
Datum: 27.12.1979

PRESEDNIK  
izvršnega sveta SOB Domžale  
Edvard PETERNEL, l. r.

Na podlagi 235. člena statuta občine Domžale (Uradni vestnik občine Domžale, št. 4/79) je skupščina občine Domžale na 7. skupnem zasedanju zbora združenega dela, zbora krajevnih skupnosti in družbenopolitičnega zbora dne 28.12.1979, sprejela naslednji

## S K L E P

1. Sprejme se osnutek sprememb in dopolnitev statuta občine Domžale in se ga daje v javno razpravo, ki naj traja do 1. februarja 1980.
2. Statutarna komisija naj aktivno spremlja javno razpravo in po končani javni razpravi pripravi predlog sprememb in dopolnitev statuta občine Domžale.

## SKUPŠČINA OBČINE DOMŽALE

Številka: 023-1/80-11  
Datum: 28.12.1979

PRESEDNIK  
skupščine občine Domžale  
Jernej LENIČ, l. r.

Na podlagi 236. člena statuta občine Domžale (Uradni vestnik občine Domžale, št. 4/79) je skupščina občine Domžale na 7. skupnem zasedanju zbora združenega dela in zbora krajevnih skupnosti dne 28.12.1979, sprejela naslednji

## S K L E P

1. Prične se postopek za spremembe in dopolnitve statuta občine Domžale (Uradni vestnik občine Domžale, št. 4/79).
2. Predlagane spremembe in dopolnitve pomenijo bistvene oz. pomembne načelne spremembe statuta.

## SKUPŠČINA OBČINE DOMŽALE

Številka: 023-1/80-11  
Datum: 28.12.1979

PRESEDNIK  
skupščine občine Domžale  
Jernej LENIČ, l. r.

Na podlagi 11., 13. in 15. člena zakona o urbanističnem planiranju (Uradni list SRS, št. 16-119/67) je izvršni svet skupščine občine Domžale na 69. seji dne 27. decembra 1979 sprejel

## SKLEP

o javni razgrnitvi urbanistične dokumentacije

Zazidalni načrt MAČKOVCI, št. projekta 3082.  
Zazidalni načrt OBR TNA CONA JARŠE - DO 2, št. projekta 459.

### 1. člen

Javno se razgne zazidalni načrt MAČKOVCI, št. proj. 3082, december 1978, Biro 71 Domžale in zazidalni načrt OBR TNA CONA JARŠE, št. proj. 459, november 1979, Biro 71 Domžale.

### 2. člen

Navedena urbanistična dokumentacija bo javno razgrnjena za dobo 30 dni, šteto od dneva objave v Uradnem vestniku občine Domžale.

### 3. člen

Javna razgrnitev bo na oddelku za urbanizem, gradbene in komunalne zadeve skupščine občine Domžale, v prostorih krajevne skupnosti Jarše in Simona Jenka Domžale.

### 4. člen

V času javne razgrnitve lahko delovne organizacije, krajevne skupnosti in občani dajejo pisne pripombe na razgrnjeno dokumentacijo v knjigo pripomb.

Številka: 351-1/80  
Datum: 27.12.1979

PRESEDENIK  
izvršnega sveta SOB Domžale  
Edvard PERNEL, l. r.

Zbor občanov Krajevne skupnosti Peče za naselji Peče in Pretrž je na podlagi 2. člena Zakona o samoprispevku (Uradni list SRS, št. 3/73), 16. člena zakona o referendumu (Uradni list SRS, št. 23/77) ter na podlagi 19. člena statuta krajevne skupnosti Peče sprejel dne 3.12.1979 za del Krajevne skupnosti Peče za naselji Peče in Pretrž

## SPREMEMBE SKLEPA

o uvedbi krajevnega samoprispevka za sofinanciranje gradnje in asfaltiranje ceste od Velike vode do Peč proti vasi Pretrž, ki je bil sprejet dne 19.5.1979 in objavljen v Uradnem vestniku občine Domžale št. 8 z dne 15.6.1979.

### 1. člen

Spremeni se 3. člen citiranega sklepa in se glasi: Krajevni samoprispevek plačujejo vsi občani, ki prebi-

vajo v naseljih Peče in Pretrž.

Samoprispevek plačujejo po naslednji razporednici:

- 1.200 din letno na zaposlenega
  - 1.200 din letno lastniki manjših kmetij
  - 1.800 din letno lastniki srednjih kmetij
  - 2.400 din letno lastniki večjih kmetij
  - 2% od pokojnin za tiste upokojence, katerih dohodek iz tega vira presega 1.500 din mesečno.
- Samoprispevek velja oz. se plačuje za dobo 5 /petih/ let od 1.7.1979 dalje s tem, da ga zaposleni lahko plačujejo v mesečnih obrokih po 100 din mesečno. Isto velja tudi za upokojence.

### 2. člen

Spremeni se 9. člen in se glasi: Ta sklep začne veljati osmi dan po objavi v Uradnem vestniku občine Domžale, uporablja pa se od 1.7.1979 dalje.

### 3. člen

Te spremembe o uvedbi krajevnega samoprispevka za sofinanciranje gradnje in asfaltiranja ceste od Velike vode do Peč proti vasi Pretrž, ki je bil sprejet dne 19.5.1979 in objavljen v Uradnem vestniku občine Domžale št. 8 z dne 15.6.1979, stopijo v veljavo osmi dan po objavi v Uradnem vestniku občine Domžale, uporabljajo pa se od 1.7.1979 dalje.

Številka: 70/79

Datum: 7.12.1979

PRESEDENIK  
sveta KS Peče  
Anton STENKO, l. r.

Na podlagi 162. člena zakona o davkih občanov (Uradni list SRS, št. 21-224/74, 39-468/74, 5-180/76, 10-381/76, 31-1393/76 in 8-483/78) izdaja davčna uprava skupščine občine Domžale

## POZIV

# k vložitvi napovedi za odmero davkov občanov

za leto 1979 za zavezanca, katerim se odmerjajo davki po preteku leta in za leto 1980 za zavezanca, katerim se odmerjajo davki vnaprej za tekoče leto.  
Napoved je treba vložiti do vključno 31. januarja 1980.

Napoved za odmero davkov morajo vložiti:

### Za leto 1979

- Zavezanci davka od osebnega dohodka iz samostojnega opravljanja obrtnih in drugih gospodarskih dejavnosti, katerim se davek odmerja po dejanskem dohodku, o dohodkih doseženih v letu 1979
- Zavezanci davka od osebnega dohodka iz samostojnega opravljanja intelektualnih storitev, katerim se davek odmerja po dejanskem dohodku, o dohodkih doseženih v letu 1979;
- Zavezanci davka od osebnega dohodka iz avtorskih pravic, patentov in tehničnih izboljšav, katerim se davek odmerja po dejanskem dohodku, o dohodkih doseženih v letu 1979;
- Zavezanci davka na dohodke od premoženja in premoženjskih pravic o dohodkih doseženih v letu 1979. Pod navedeno obliko davka spadajo tudi dohodki, doseženi z oddajanjem stanovanjskih ali poslovnih prostorov oziroma zgradb v najem ter dohodki od podnajemnin;
- Zavezanci davka od premoženja - na posest gozdnega zemljišča za leto 1979. Napoved morajo vložiti občani, ki se po določbah zakona o kmetijskih zemljiščih ne štejejo za kmete, če posedujejo več kot 0,5 ha gozdnega zemljišča in če njihov dohodek v letu 1979 presega 20.000,00 dinarjev oziroma skupni dohodki vseh družinskih članov presega 10.000,00 dinarjev letno na družinskega člana;
- Zavezanci davka iz skupnega dohodka občanov o dohodkih, prejetih v letu 1979. Napoved morajo vložiti občani, katerih skupen čisti dohodek v letu 1979 presega 248.000,00 dinarjev.

### Napoved vložijo:

- zavezanci iz 1. točke, ki imajo poslovni prostor, pri davčni upravi občine, na katere območju je poslovni prostor; ostali zavezanci, ki nimajo poslovnega prostora, pa pri davčni upravi občine, v kateri imajo stalno prebivališče, če pa zavezanec nima stalnega prebivališča na območju občine, na katerem ga imajo njegovi družinski člani, pa pri davčni upravi občine, na katere območju imajo stalno prebivališče njegovi družinski člani;
- zavezanci iz 2. in 3. točke pri davčni upravi občine, v kateri imajo stalno prebivališče, če pa zavezanec nima stalnega prebivališča na območju občine, na katerem ga imajo njegovi družinski člani, pa pri davčni upravi občine, na katere območju imajo stalno prebivališče njegovi družinski člani;
- zavezanci iz 4. točke, če gre za dohodke od nepremičnin, pri davčni upravi občine, na katere območju nepremičnina leži, če gre za dohodke od premičnin, pa pri davčni upravi občine, v kateri imajo stalno prebivališče;
- zavezanci iz 5. točke pri davčni upravi občine, na katere območju leži gozdno zemljišče;
- zavezanci iz 6. točke pri davčni upravi občine, na katere območju so imeli v letu 1979 najdalj stalno prebivališče.

### Za leto 1980

- Zavezanci davka od osebnega dohodka iz samostojnega opravljanja obrtnih in drugih gospodarskih dejavnosti, katerim se odmerja davek v pavšalnem letnem znesku za leto 1980;

- Zavezanci davka od osebnega dohodka iz samostojnega opravljanja intelektualnih storitev, katerim se odmerja davek v pavšalnem letnem znesku za leto 1980;
- Zavezanci davka od premoženja - na posest stavb za leto 1980. Napoved morajo vložiti lastniki stanovanjskih hiš in stanovanj, poslovnih stavb in poslovnih prostorov ter počitniških hiš, ki napovedi v preteklih letih še niso vložili ali se je vrednost stavbe od zadnje vložitve napovedi povečala zaradi investicijskih vlaganj.

### Napoved vložijo:

- zavezanci iz 1. točke, ki imajo poslovni prostor, pri davčni upravi občine, na katere območju je poslovni prostor; ostali zavezanci, ki nimajo poslovnega prostora, pa pri davčni upravi občine, v kateri imajo stalno prebivališče, če pa zavezanec nima stalnega prebivališča na območju občine, na katerem ga imajo njegovi družinski člani, pa pri davčni upravi občine, na katere območju imajo stalno prebivališče njegovi družinski člani;
- zavezanci iz 2. točke pri davčni upravi občine, v kateri imajo stalno prebivališče, če pa zavezanec nima stalnega prebivališča na območju občine, na katerem ga imajo njegovi družinski člani, pa pri davčni upravi občine, na katere območju imajo stalno prebivališče njegovi družinski člani;
- zavezanci iz 3. točke pri davčni upravi občine, na katere območju je stavba.

**Napoved za odmero davkov je treba vložiti na predpisanem obrazcu, ki se dobi pri davčni upravi občine ali pri vratarju občine. Pozivamo zavezanca, da napovedi vložijo v roku, določenem v tem pozivu, ker bo za nepravočasno vložitev napovedi odmerjeni davek povečan za 10 % oziroma najmanj 100 dinarjev, zavezancem, ki ne vložijo napovedi pa za 20 % oziroma najmanj 200 dinarjev.**

## ALI ŽE VEŠ?

— da je delovna skupnost družbenopolitičnih organizacij na enem od zadnjih sestankov sklenila, da nameni sredstva (5000 din), ki so bila rezervirana za novoletno obdaritev otrok zaposlenih, za lačne otroke v AFRIKI. Obdaritve so se torej odrekli v dobro tistih otrok, ki še trpijo pomanjkanje.

— da je Telesnokulturna skupnost Domžale (v letih 1975 - 1979) namejnala sredstva za vzdrževanje športnih objektov takole:

letu 1975	228.340	8 objektov v 6 krajevnih skupnostih
letu 1976	349.440	16 objektov v 11 krajevnih skupnostih
letu 1977	665.925	35 objektov v 12 krajevnih skupnostih
letu 1978	1.221.680	36 objektov v 12 krajevnih skupnostih
letu 1979	978.000	17 objektov v 11 krajevnih skupnostih

— da je trenutno stanje športnih objektov v naši občini naslednje:

nogometna igrišča	9	— ni povsod urejena lastnina
košarkarska igrišča	5	— ni povsod urejena lastnina
balinišča	2	
skakalnica	2	
trim steza	2	
odbojka	2	
bazen	2	
tekališča	2	
strelišča	2	
kegljišča	2	
telovadnice izven šole	3	

— da je bila izvedena analiza ur uporabe hale Komunalnega centra Domžale za obdobje od 1.1. do 26.11.1979. Rezultat je sledeč: med tem obdobjem je bila hala zasedena 2.354 ur; od tega za športno dejavnost iz naslova ur 57 odstotkov, po vrednosti pa 25 odstotkov ter za komercialno dejavnost iz naslova ur 43 odstotkov, po vredno-

— da je Komunalna enota Hidrometala Mengeš do zadnjega junija letošnjega leta izdelala 53 novih komunalnih priključkov na območju Domžal, 24 krat na območju Kamnika, 19 krat na območju občine Ljubljana - Šiška. Realizacija v tem obdobju znaša 3.679.478,05 din.

sti pa 75 odstotkov.

— da je v šolskem letu 1978/79 delovalo na območju domžalske občine 8 popolnih in 8 podružničnih šol s 5412 učenci. Osnovno šolo s prilagojenim učnim programom na Homcu je obiskovalo 225 učencev, od tega 200 v oddelkih organiziranega usposabljanja in 25 učencev v oddelkih delovnega usposabljanja.